康保县农信联社

驻村工作队倾心帮扶获好评

近日,河北康保县农信联社驻村工 作队和驻村干部石剑峰分别被当地政府 部门评为优秀工作队和优秀驻村干部。

该联社驻村工作开展以来,定期组织党员干部开展"走亲"帮扶活动;多次开展驻村工作调研,认真聆听群众意见和建议,帮助群众解决实际问题;充分利用农村金融工作的优势,做好帮扶贷款投放,帮助困难户增强"造血"功能;积极宣传、落实国家惠民政策;持续扶持特色产业发展。

邳州农商银行

为乡贤送来家乡银行的温暖

江苏邳州农商银行于2003年正式组建外出乡贤流动金融服务小组以来,先后走进40多个大中城市,发放贷款3亿余元,扶植邳州籍个体工商户800多户、中小微企业主400多户。

该行先后与苏州高新区流动党员综合党委、扬州流动党员党支部、常州流动党员综合党委开展党建共建工作,成立邳州农商银行"外出乡贤金融服务中心",本着"服务跟着客户走,金融赋能两地兴"的理念,全方位服务邳州籍在外创业务工人员,全力满足其在致富路上的金融需求,让外出乡贤感受到家乡银行的温暖。

万年农商银行

开展"普惠金融万里行"活动

近日,江西万年农商银行开展"普惠金融万里行"活动,不断延伸服务触角,实现"客户不用跑,服务'零距离'"。

此次活动,该行先后来到浙江杭州和温州,第一时间与当地万年商会对接,召开普惠政策宣讲会,对有需求的客户,现场办公,线上秒批,为远在他乡的乡贤送来家乡银行的暖心服务。此次活动共营销客户89户、金额1215万元。 严华

平江农商银行

"零钱包"服务便民生暖民心。

湖南平江农商银行积极开展"零钱包"兑换活动,不断推进现金支付便利化。

自今年3月起,该行全面启动"零钱包"兑换服务,一方面通过柜员在办理业务的同时向客户宣传零钱兑换服务;另一方面在41个营业网点全面配备"标准化零钱包"和"定制化零钱包",在柜面设置展台,提供多个规格兑换服务,以满足不同面额的兑换需求,实现零钱"即来即兑、无需预约"的兑换常态化工作。

黎都农商银行

小小"零钱包"服务"零距离"

近日,山西黎都农商银行走进凯德世家商圈,集中为商户提供"零钱包"兑换服务。

该行在开展上门兑换"零钱包"服务的同时,还热情为商户和现场群众宣讲如何识别假币,并告知商户可提供零钞兑换、残损币兑换、现金取款线上预约等服务。另外,该行以各网点厅堂为主阵地,通过LED电子显示屏播放宣传标语、摆放宣传资料等方式,开展"零钱包"推广宣传活动,同时提供定制化零钱预约兑换服务,最大限度地满足客户特定面额零钱的兑换服务需求。 张晓琳

威县农信联社

开展信贷法律知识培训

为进一步强化信贷队伍建设,提升信贷业务管理水平,近日,河北威县农信联社开展信贷法律知识培训,各信贷部室经理、副经理,各信用社主任、副主任以及信贷业务骨干等50多人参加了培训。

该联社特邀知名老师前来授课。授课内容契合信贷业务实际和客户特质,将专业知识与咨询案例、权威判决、银行文本紧密结合,精准揭示信贷业务风险,并给出明晰操作指引。同时,老师还组织学员对信贷业务相关实务操作、风险防控等问题进行分组讨论,深入交流,"面对面"答疑解惑。

宁明农商银行

丰富员工业余生活

为丰富员工业余生活,增强团队凝聚力,近日,广西宁明农商银行利用业余时间举办了一场热闹的龙虾盛宴活动。

经过总行机关各部室"掌勺人"的精心烹饪,香辣味、蒜蓉味、烧烤味……—盘盘鲜香可口的小龙虾,让人垂涎欲滴。经过一番比拼,最终产生三名"美味掌勺人"。

"这次活动办得很有意义,感觉很温暖。"一位员工一边吃着小龙虾一边开心

此次活动,体现了该行对员工的关爱,营造了浓厚的团队氛围。 **曾敏丽**

汉阴农商银行完善工作机制

以高效审计护航高质量发展

今年以来,陕西汉阴农商银行深人贯彻《陕西省农村合作金融机构2024年稽核审计工作指导意见》,扎实推进审计整改工作,以高效审计监督护航高质量发展。

该行建立了党委领导下的内部审计工作机制,稽核审计部负责向行党委、董事会、监事会报告审计工作,接受党委会、审计委员会日常管理与评价。在稽核审计工作开展过程中,该行以"稽核审计质量提升年"活动为抓手,不断强化员工合规意识,牢固树立审计监督的权威性和公信力。

为实现审计监督全覆盖,该行紧 紧围绕重要领域和重点环节加强审计 监督的力度、深度和广度,先后对不良 贷款、新增贷款、资金业务、财务合规 性等重点风险领域开展专项审计;对高管、中层管理人员、客户经理等重点人群开展经济责任审计。同时,该行持续加强审计质量全流程管控,通过对标内控制度、延伸审计链条、穿透式核查、多方收集审计证据、交叉复核等方式对问题进行精准定位,并建立问题台账和整改台账,明确整改责任,提升整改标准化管理。该行还依托数字化审计平台,利用审计模型非现场分析,对柜面操作、信贷管理、防范电信网络诈骗、防范洗钱等业务数据进行深入分析,不断提升审计精准度。

该行紧盯各级检查反馈的问题不放松,压实整改各方责任,按照"一次电话提醒、二次书面提示、三次领导约谈、四次通报问责"制度要求倒排工

期、精准督导整改,确保问题整改落地生效。同时,该行对问题整改评价实行主审负责制,对整改信息的真实性、及时性、完整性、准确性进行评判,严格界定问题整改状态,严控整改工作质量。2023年,该行总共实施审计项目31个,发送稽核意见书88份,纠正制度执行偏差516次。

为进一步发挥审计防控风险的作用,该行稽核审计部通过后续审计项目及时对上一年度审计整改工作进行"回头看",进一步厘清问题责任,对未完全整改的,通过咨询调研、实践验证等方式,深入剖析原因,指导整改;对消极整改的,对其责任人实行经济处罚和纪律处分并用,严肃问责,确保整改效果。



近日,在一年一度的"中国贵州台江苗族姊妹节"期间,台江县农信联社将传承民族文化与普及金融知识相结合,充分利用这一盛大民族节日契机,通过设立咨询服务点、悬挂横幅、发放宣传资料等多种形式,向广大群众和游客普及金融知识。图为工作人员在咨询服务点解答群众提出的问题。 欧燕妮

永康农商银行"村银"合作"破译"共富"密码"

近年来,浙江农商联合银行辖内永 康农商银行以未来乡村建设为目标,开 展全方位、成体系的"村银"合作。

"乡村旅游项目建设初期,永康农商银行给予了我们秀岩村集体1000万元的资金支持,目前我们利用这笔资金已建成了乡村民宿、卡丁车乐园、观光小火车、鹅大队主题乐园,让村民的收入看得见、摸得着。我们通过产业

共兴、邻里共建、富裕共行,将秀岩村 集体经济的'蛋糕'越做越大。"秀岩村 党支部书记胡献忠欣喜地说。截至目 前,秀岩村乡村旅游项目一期工程累 计接待游客47000多人次,乡村旅游成 为了永康市民出行的新态势。

该行立足"三农"、服务"三农",不断深化与永康辖内402个行政村的党建联建,通过支持新型农业经营主体、

"农创客"等形式助推村集体经济合作 社探索特色农业产业,让集体增收,让 村民致富,助力共同富裕在农村"生根 发芽"。该行还推出"消薄贷""强村 贷""共富贷"等专属信贷产品,在增加 村集体经济收入的同时,还能带动更 大范围的村民增收。截至目前,该行 累计为辖内362户新型农业经营主体 发放各类涉农贷款1.57亿元。朱晨赟

古交农商银行 坚守主业推动信贷转型

今年以来,山西古交农商银行坚守支农支小主责主业,从信贷结构、制度体系、信贷服务等方面着手,扎实推进信贷转型工作。

该行结合业务发展实际,优化信贷结构体系,由目前的"区域事业部制"逐步向"区域经营和集中作业联合运行"转变,将信贷投放视角由原先的"抓小不放大"向"全面做小"进行转变,为全年信贷转型工作确立基调、明确目标。同时,该行结合辖内产业特

色,从"客户视角"出发,积极开发和探索新的贷款模式,稳步做好信贷制度的废、改、立工作,逐步优化信贷产品体系和信贷制度体系,持续提升金融服务质效,加大信贷投放力度。

该行以"做小做散"为方向,以零售转型"网格化"营销为抓手,通过市场调研,将不同客户群体按不同标准进一步细分为公积金、农业生产、运输物流、煤炭洗选贸易等25类专项"网格",针对不同"网格"的融资需求和特

点,制定差异化营销策略。同时,该行充分发挥点多面广的优势,利用整村授信和"网格化"营销积累的客户资源,开展常态化大走访活动,"面对面"了解客户金融需求,"一对一"跟进对接,对新客户开辟"绿色通道",加快业务办结速度;对优质存量客户适当增加授信额度;对暂无需求的客户予以重点关注,加强日常维护,培养长尾客户,使营销成效得到显著提升,营销意向率由6%提升至40%。

信阳市浉河区农信联社锚定"五篇大文章"

释放金融服务实体经济新动能

河南信阳市浉河区农信联社锚定 金融"五篇大文章",高质量服务实体 经济,释放金融新动能。

该联社不断升级科技金融服务模式,借鉴滴滴、美团等APP抢单、派单模式,让客户经理直接获取自己营销的客户工单或在公共池中抢单;借鉴"渠道合伙人模式",引导客户办理业务赚取佣金;推行"千人千面模式",搭建厅堂智能营销服务系统;"智能风险检查"系统每日自动扫描,发现风险及时处理。截至今年3月份,该联社累计支持高新技术企业、科技型中小企业、"专精特新"企业5户,发放贷款3580万元。

该联社高度重视绿色金融发展,成立绿色信贷委员会,制定绿色信贷委员会,制定绿色信贷业务管理办法,把绿色金融要求贯穿于贷前调查、贷中审查审批、

贷后管理全过程中。同时,该联社 还将建立完善的绿色信贷项目信息 库,对"绿色企业名录"进行清单化 跟踪营销,以绿色信贷示范支行为 牵引,制定差异化绿色融资方案,为 绿色产业发展注入源源不断的金融 "活水"。

为探索数字金融服务模式,该联社对现有信贷业务进行全面升级,将传统信贷业务与大数据、移动互联网相结合,搭建智能化零售信贷工厂,打造"茶都快贷"信贷品牌,通过线上申请、智能风控、线下调查、自动化审批、线上签约、线上用信的标准化贷款流程,为辖区客户提供快捷、便利的贷款服务。

为深化普惠金融服务,该联社推行"1+2+3+N"全方位金融服务体系, 坚持做小、做散、做特,聚焦"一村一 业""一村一品",为辖内茶叶、板栗、香菇等特色农产品提供信贷资金支持。针对中小企业普遍存在的"融资难、政策懵"的问题,该联社在积极向其普及金融政策的同时,为其量身定制金融产品,推行"产品+信用+行动"全方位的定制服务方案,施行"一企一策"精准化服务,以实际行动护航当地经济高质量发展。

养老金融是践行"金融为民"理念的重要体现,该联社着力提升金融服务"适老化"程度,对辖内29个网点开展"适老化"改造,增设爱心窗口、爱心专座,配备老花镜、放大镜、轮椅、血压仪等设备,设立"老人之家"活动休息区。同时,该联社积极向老年人群推广风格简约、常用功能齐全、大字体屏显的手机银行关爱版,帮助老年客户融人信息时代。

莱州农商银行

"四大创新"高效赋能新质生产力

山东莱州农商银行通过产品创新、服务创新、流程创新和资源创新,为新质生产力高质量发展提供全周期、全链条、全方位精准灌溉,注入源源不断的金融动能。截至目前,该行实体贷款余额127.3亿元,较年初增长7.1亿元。

为强化产品创新,该行聚焦"专精特新"、高新技术企业发展,创新推出"鲁科贷""知识产权质押贷""技改专项贷""专精特新贷"5款专属特色信贷产品,切实将企业无形资产转化为"真金白银"。同时,该行通过创新融资担保、建立信用评价体系、加大小微企业"循环贷"推广力度等方式,拓宽企业融资渠道。截至目前,该行已为18家科技型企业办理贷款8100万元,较年初增长1900万元。

为强化服务创新,该行充分发挥"大 挎包"优良传统和"大脚板"作风,紧紧依 托智慧营销系统科技优势和点多面广人 员优势,建立企业全生命周期金融服务 机制,"一户一策"量身制定金融和非金 融服务方案,提供企业开户、工资代发等 "一揽子"金融服务。同时,该行加大与莱州市科技局、市场监督管理局、工商联等部门的沟通对接力度,深入推动"政银企"合作,着力解决"银企"信息不对称的问题。截至目前,该行累计走访对接个人类客户19411户、公司类客户4135户。

为强化流程创新,该行一方面推动线上提质,以"信e贷""信e快贷""小微企业信e贷"等线上信贷产品为抓手,充分发挥秒批秒贷、零人工干预优势,提高办贷效率,降低融资成本;另一方面,推动线下提效,以做实贷款"三查"为抓手,严格落实限时办结制度,从严管控各环节办贷时间,实现所有贷款"只跑一次",切实提升客户体验感。

为强化资源创新,该行持续优化资源配置,加大金融供给力度,推动金融资源精准、高效投向科创企业和科技创新、新产品研发、科研成果推广、设备更新换代、技术革新等领域,高效赋能新质生产力,推动产业高质量发展。 **孙静 孙媛 王悦铭**

天门农商银行

业务发展实现"量质齐升"

湖北天门农商银行围绕"提质增效" 主线,齐心协力向薄弱处攻坚、向关键处 发力,业务发展呈"量质齐升"之势。

该行举办获客专题培训班,提升员工业务水平;开展"片区对接赛",片区之间、支行之间比速度、比质效,营造"比学赶超"氛围;抓实账户"领养",11万户存款净值5万元以上的客户认领率达到99%;抓实系统资金,构建良性互动"金融生态链",新增财政资金两亿元,系统客户留存资金3亿元;抓实考核引导,设立新春领先、成本控制等"1+8"考核体系;抢抓旺季引流,今年一季度,各项存款比年初净增21.3亿元,存款付息率2.16%,比年初下降0.16个百分点。

为实现信贷投放增量提速,该行层 层对接重点客户,向24家规上企业授信 3亿元;向52家重点企业投放贷款3.2 亿元。同时,该行围绕支持"三农"春耕备耕,对接涉农经营主体展开服务。截至今年3月底,该行涉农贷款余额100.5亿元,比年初净增7.4亿元。另外,该行全面对接服装行业,专属信贷产品"天服贷"净增4218万元。

该行坚持融合联动营销,面向优质贷款客户、扫码商户、公职人员等营销信用卡,统筹手机银行、微信银行签约"一揽子"服务;坚持外联外拓营销和聚焦客户上下游供应链全面营销,实行客户个性化服务方案;坚持精细化管理提质增效,科学运用各类数据平台,及时预判低效客户、唤醒"睡眠客户"、召回流失客户。截至今年3月底,该行扫码商户6.7万户,其中"金码"1935户、"银码"10432户,"金码"和"银码"分别完成省联社计划的161.3%、130.4%。 彭碧波

新沂农商银行

优化管理体系筑牢信息安全屏障

近年来,江苏新沂农商银行高度重 视信息安全管理工作,不断优化信息安 全管理体系建设,筑牢信息安全屏障。

为切实提高员工信息安全保障能力和防护水平,该行于近日开展了相关专题培训,由总行行长仲旗授课,分管信息科技工作的副行长吴昊峰、信息科技部全体人员及全行骨长员工参与了培训。仲旗先是深入的基出地讲解了银行系统信息安全的特点,重点讲解了日常工作中可能出现的信息安全问题以及需要关注的信

息安全防护的重点。

为进一步强化网络与信息安全管理工作,该行制定了严格的信息安全管理制度,明确了各部门的管理责任。同时,该行对业务终端进行分级分类管理,常态化推进信息安全合规检查,消除一切安全隐患。

为构建牢固的信息安全"防护网",该行建立了全方位、多层次、立体化的沟通渠道,形成上下贯穿、左右联动的工作合力,确保信息安全防护工作高效率、高质量、高标准完成,为客户提供安全、放心的金融服务。 周玉坤

平武农商银行土城支行

多措并举推进现金支付便利化

为全面优化人民币现金流通环境, 有效提升公众使用现金获得感,今年 以来,四川平武农商银行土城支行多措 并举推进现金支付便利化。

 包",用行动践行现金服务"零距离"。

该支行在营业网点门口设立专人 接待现金存取业务,为客户提供现金存 取业务咨询,负责解答客户的相关问 题,并开立人民币兑换窗口,建立现金 预约、残损币兑换及小面额人民币预约 登记制度。另外,该支行还认真做好现 金回笼、投放,假币收缴工作。

该支行在推进现金支付工作的同时,持续开展防范假币宣传,通过发放宣传折页、在营业网点播放相关视频等形式,让群众真正掌握人民币的防伪特征和假币辨别知识,充分认识假币的危害性,不断增强群众的防范意识,全力保障人民币正常的流通秩序。 严欣恰



河南社旗农商银行不等不靠、积极行动,全行党员通过集中研 讨学、观看警示片学、个人自学等方式扎实开展党纪学习教育系列 工作。目前,该行党纪学习教育起步稳健、开局良好,已形成有力声 势。图为该行组织开展的党纪学习教育读书班活动现场。 李玉超